

RETIFICAÇÃO:

Na Portaria do Colégio Técnico da UFMG nº **027/2014 DE 13/03/2014** - Artigo 3º, item b):

Onde se lê: Antônio de Assis - **Coordenadora** Adjunto, Leia-se:
Antônio de Assis - **Coordenador Adjunto**.